

本报互动平台



拨打24新闻热线:

96706 6982110



搜索网址:

http://taian.qlw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山

http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

只因影响采光 六棵树遭“剥皮”

惠普家园东区有住户这么做,合适吗?

本报6982110热线消息(记者赵兴超) 惠普家园东区21号楼前部分树木生长茂盛,遮挡了住户采光,被人剥掉了树皮。住户称曾找过物业,但物业没有采取措施,有住户给树剥了皮。

28日,家住惠普家园东区的刘女士,拨打本报热线电话反映,小区里有一些树木被人剥了树皮,这些树木都已经生长多年,感觉挺可惜。“不知道是谁干的,我觉得可能是有人为了占用楼前的空地,把树弄死以后,自己种菜放杂物。”刘女士说。

记者在该小区21号楼前25号楼后的空地上,找到了被集中破坏剥皮的6棵绿化树。这些树木以柳树居多,还有个别法桐,树干直径都超过20厘米。

有的树皮在地面高度位置被剥离,有的在齐眉高度被砍开。被剥皮的树木伤口痕迹还比较新鲜,树下散落着被剥下的树皮,一棵柳树的树干还露着青色。居民王女士说,没见到是谁剥的皮,大约两三天时间陆续出现了这些情况。

21号楼一位不愿透露姓名的居民说,给树剥皮的不是别人,就是本楼上的几家住户,之所以这么做也是迫不得已。该居民告诉记者,居民剥皮是想弄死这几棵树,因为树遮挡了21号楼住户采光。这些树生长高度已经近4层楼,树干距居民窗户不足两米,一些树枝已经长到窗边,起风时经常打到玻璃。

楼上一住户说,不仅采光受影响,树叶树枝还招惹虫子,散发柳絮,窗户装了纱窗也挡不



大图:一棵被剥皮不久的树。本报记者 赵兴超 摄
小图:绿化树距居民楼不足两米。本报记者 赵兴超 摄

住,家里老人小孩健康受到影响。“我们和物业反映过,他们一直没处理,只能自己做了。”一位居民说,他们也知道这样做有些过分,但自己修剪不了树枝,只能采用这种粗暴简单的方式。

小区物业经理张先生说,物业刚接管小区一年多时间,接管时树木就已成形,夏季是树木生

长时节,不宜去头修剪,物业公司已经做了计划,准备秋冬季节给这些超高的树木去头,一些高度过高、距居民楼过近的树木,也会被移出小区,更换为矮小的绿化树。近几天物业就会向居民解释,也希望居民理解,不要再采取过激措施破坏树木。

公园四十多棵树“挨刀”伤痕累累

本报泰安5月28日讯(实习记者 巩克通) 新泰平阳河公园和体育公园等地共有四十多棵树,被人在树干上不同程度刻上字。新泰市园林局工作人员也是感到十分头疼,极大影响了城市的形象。

“长了十多年的树,就这么被人拿小刀刻上字了,真是可惜,这些人大没有道德了。”26日上午,在平阳河公园里下象棋的王先生,看着绿化树被刻上字无奈地说。

26日上午,记者在新泰市区内的各个公园里看到,有些绿化树被人用小刀等利器刻上了人名、爱情宣言和一些符号,其实不乏有某某我爱你等爱情宣言。“这种举动实在是无聊至极,不管你爱或恨,关人家大树啥事?为啥不在你自己身上刻字呢。”市民刘女士气愤地说。



粗壮的树干上被刻了字。实习记者 巩克通

Vöhringer
菲林格尔
—德国系 非凡家—

Vöhringer
Deutschland

为新生活点赞
菲林格尔
怒放青春
为平凡人喝彩
尔地板
礼赞生活

强化地板低至99元/平
实木复合地板低至199元/平

6月13日
山东·济南



扫码砍价
朋友砍,
我们降!

泰安居然之家店
东平店

电话:0538-6377861
电话:18653885011

泰安红星美凯龙店:0538-2099636